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From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Wednesday, October 25, 2023 7:57 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: V3BecTyBarbe 1 bapare nHPOpMaLmja 3a HaaNeXHOCT |
Attachments: Untitled attachment 00004.txt; Untitled attachment 00007.htm:; 395819226

1805788569851154_6995398363906754421_n.jpg; 395488137_845917270322803
3433329430933453509_n.jpg; 362871621 957229692021400_
2037214067226771467_n.jpg; 362979455 3595637960671527_
3771300899975385433_n.jpg; 363266894 592439983045322_
4070076518519572767_n.jpg
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Automatically forwarded by: contact@avmu.mk O 3  " 2 7 ‘ \
————————————— original message -------------- T e
Subject: M3BecTyBatbe 1 bapatbe MHbOpPMaLja 3a HaaNeKHOCT

From ' o ' v -~

Date: Wed, 25 Oct 2023 1/:50:28 +UUUU (U IL)

To: "contact@avmu.mk" <contact@avmu.mk>

s



[TounTyBaHu,

Vimam npobrem 3a koj Mucram Aeka Bre cTe HaANeXHU 4a ro pelnTe, a ce cocTou of CHeAHOTO:

Kynusme ctaH Bo Ckonje 3ABOPELLHO NapKkUHI MECTO KOE o nnaTtusme
3 500 eBpa 1 Ha koe ce Haora ApBeHa baHepa o3HadeHa co 1 Koja no usrpagbara Ha 3rpagarta ce
OTCTpaHeT OAHOCHO Aucnouupanu cute kabnu kou npeaxonHo bune Tyka, ocseH kabnute Ha onepatopoT BUI. Jac ce
obpatus npeky e maun o BUM u nobapas ga ru oTcTpaHar UCTUTE 3a WTO UM A0CTaBuB doTorpachuu U NPUIor KOH
KynonpoAa)KHUOT [OroBop 3a NapkUHIOT ama OfiroBop He [o6uB. Be Monam fa Mu Ka)keTe BO Yuja COMNCTBEHOCT e Taa
baHpepa 1 oA Koja NpyUiUHa cUTe ocTaHaTh onepaTopy r OTCTPaHuUe KabnuTe 0CBEH BUM U [OKOMKY CTe HALMEXHU BUe
Aa UM HanoXuTe Aa ru oTcTpaHar buaejku of baHaeparta He MoXxam [a ro KopucTam napkuHroT. Bo npurnor Bu
focraByBam Cnvikv Kako gokas. OgHanpes bnarogapam.

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.
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